

سرمایه گذاری ۳۵۰ میلیارد ریالی برای تامین پایدار آب شرب فریدن



اصفهان - کربلایی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان گفت: در چند سال اخیر برای تامین پایدار آب شرب مردم شهرستان (شهرهای داران و دامنه) بیش از ۳۵۰ میلیارد ریال هزینه شده است. مهندس هاشم امینی اعلام کرد: در فصل بهار و تابستان سال جاری با اینکه شاهد افزایش دمای بی سابقه بودیم اما با این وجود آب شرب پایدار با بهترین کیفیت در اختیار بیش از ۲۵ هزار جمعیت این منطقه قرار گرفت.

وی به اقداماتی که منجر به تامین پایدار آب شرب مردم شهرستان فریدن گردید اشاره کرد و خاطر نشان ساخت: آب شرب شهرستان فریدن از طریق منابع محلی تامین می شود و با توجه به خشکسالی های پیاپی حفر و تجهیز چاهها در دستور کار قرار گرفت. مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان به تعداد چاهها در مدار بهره برداری پرداخت و خاطر نشان ساخت: در حال حاضر ۷ چاه با بیتی حدود ۱۰۰ لیتر در ثانیه آب شرب مردم شهرستان فریدن را تامین می کند این در حالیست که در چند سال گذشته تنها از طریق ۳ فقره چاه آب شرب مردم این شهرستان تامین می گردید. وی احداث مخازن ذخیره را یکی از عوامل دسترسی پایدار مردم به آب شرب برشمرد و تصریح کرد: تکمیل مخزن ۲ هزار متر مکعبی شهر داران و در دستور کار قرار دادن احداث مخزن هزار متر مکعبی شهر دامنه بسیار موثر در تامین پایدار آب شرب منطقه فریدن بوده است.

مهندس هاشم امینی کیفیت آب شرب شهرستان فریدن را مورد تایید مرکز ذی صلاح دانست و اعلام کرد: در چند سال گذشته با نصب و راه اندازی دستگاه RO، آب شرب با کیفیت مطلوب در اختیار مردم قرار می گیرد این در حالیست که همه روزه آب شرب این منطقه از لحاظ کیفی مورد نظارت دستگاههای ذیصلاح از جمله مرکز بهداشت قرار می گیرد. وی افزود: آب شرب منطقه فریدن بسیار سالم و بهداشتی است و کاملاً کیفی می باشد و عاری از هر گونه آلودگی میکروبی و شیمیایی است.

۸۰۱ کودک کار تحت پوشش بهزیستی البرز قرار دارند



کرج - خبرنگار اقتصاد سرآمد: مدیر کل بهزیستی البرز گفت: آمار دقیقی از تعداد کودکان کار و خیابان استان نداریم. اسدالله حیدری اظهار کرد: بهزیستی البرز در خدماتدهی به کودکان کار خیابان هیچ فرقی بین اتباع خارجی و کودکانی که پدر و مادر ایرانی دارند قائل نمی شود.

وی ادامه داد: البته طبق قانون، خدمات بهزیستی مشمول کودکان کار و خیابان ایرانی می شود ولی بهزیستی بر مبنای وظیفه ذاتی خود که ارائه خدمات به افراد آسیب دیده است، کودکان کار و خیابانی که اتباع خارجی هستند را هم حمایت می کند.

وی افزود: در حال حاضر بهزیستی البرز یک مرکز شبانه روزی و دو مرکز روزانه دولتی برای حمایت از کودکان کار و خیابان دارد که ظرفیت مرکز شبانه روزی آن ۱۲ نفر است.

وی توضیح داد: در مرکز شبانه روزی دولتی کودکان غیر ایرانی هم پذیرش می کنیم ولی به خاطر محدودیت هایی از جمله اقامت غیرقانونی، امکان ارائه خدمات گسترده به آنها وجود ندارد.

این مسئول تصریح کرد: بدون شک کودکی که اقامت غیرقانونی دارد آن طور که باید و شاید نمی تواند از خدمات دولتی بهره مند شود به همین دلیل دامنه خدمات رسانی مراکز دولتی بهزیستی استان به کودکان اتباع خارجی محدود است ولی در بخش غیر دولتی چون هدف بیشتر آموزش است محدودیت های مراکز دولتی وجود ندارد. مدیر کل بهزیستی البرز گفت: در مراکز غیر دولتی در ابتدا سعی می شود عللی که باعث شده کودک در خیابان کار کند مشخص و پس از شناسایی تا حد امکان این علت ها برطرف شود.

حیدری افزود: تا جایی که امکان دارد سعی می شود شرایطی فراهم شود تا کودکان کار و خیابان باز مانده از تحصیل دوباره به مدرسه بازگردند البته این شرایط ویژه کودکان ایرانی است و اتباع خارجی را شامل نمی شود.

این مسئول با اشاره به آمار تقریبی کودکان کار و خیابان استان گفت: در سه ماهه اول امسال ۶۷ نفر کودک کار و خیابان پذیرش شده اند و از سال های قبل هم ۲۳۴ کودک پذیرش شده و به آنها خدمات اراده می شود. وی اظهار کرد: با این احتساب در حال حاضر ۸۰۱ کودک کار و خیابان تحت پوشش خدمات بهزیستی قرار دارند البته باید گفت این آمار ششور بوده و دقیق نیست.

وی توضیح داد: چون این کودکان به صورت روزانه پذیرش و ترخیص می شوند نمی توان آمار دقیقی از تعداد این کودکان نه در البرز بلکه در سایر استان ها هم ارائه داد.

بازدید شهردار بندر بوشهر از پروژه های عمرانی شهر



بوشهر - سهیلاکرم پورنیا خبرنگار اقتصاد سرآمد شهردار بندر بوشهر در بازدید از پروژه های عمرانی سطح شهر بر تسریع در اتمام پروژه ها همراه با کیفیت مطلوب تاکید نمود. به گزارش واحد خبر و رسانه مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری بندر بوشهر، در جریان این بازدید ایشان با اشاره به اهمیت مقوله خدمت رسانی به همشهریان عزیز، راه و آرامش مردم را جزء ضروری ترین اهداف شهرداری عنوان کرد و ایجاد بسترهای مناسب توسعه ای در سطح شهر را از مولفه های ایجاد شهری زیبا و مدرن بر شمرد. شهردار بوشهر در بازدید از فاز اول پارک لیان بر لزوم ایجاد محیطی جذاب و مفرح و نقش تاثیر گذار آن بر افزایش روحیه نشاط و شادابی شهروندان و همچنین جذب توریست تاکید کرد. امیری در ادامه این بازدید بر لزوم حل مسائل و مشکلات و ایجاد هماهنگی بین واحدهای مختلف شهرداری در به نتیجه رسیدن این پروژه ها تاکید کرد. وی ضمن بازدید از کارگاه تجهیز پروژه تقاطع غیرمسطح شهید مطهری خواستار رعایت استاندارد سازی و نظارت دقیق در ایمنی سازی سازه ها شد.

۱۳ لغایت ۲۳ مرداد برگزار می شود:

مسابقات غواصی ارتش های جهان در کیش



بندرعباس - خبرنگار اقتصاد سرآمد: برگزاری دومین دوره مسابقات غواصی ارتش های جهان در مرداد ماه امسال جاذبه ای جدید همانند ایر شو در گردشگری جزیره مرجانی خواهد بود. جزیره مرجانی کیش با قرار گرفتن در خلیج همیشه فارس به عنوان ویتترین کشور از قابلیت ها و توانمندی های بسیاری برخوردار است که با کمی توجه به این ظرفیت ها می توان جاذبه های گردشگری فراوانی در راستای جذب گردشگران داخلی و خارجی با برگزاری مسابقات ملی و بین المللی در آن ایجاد کرد. برگزاری مسابقات ایر شو یکی از این جاذبه هاست که توانسته است در طول سال های گذشته مخاطبان بسیاری از میان کیشوندان و گردشگران داشته باشد. بی تردید برگزاری مسابقاتی از این دست مانند مسابقات غواصی ارتش های جهان نیز همچون ایر شو می تواند به مرور مخاطبان خاص خود را یافته و به عنوان یکی از رویدادهای مهم بین المللی بر شهرت و آوازه جزیره کیش بیافزاید. چهارمین دوره مسابقات غواصی ارتش های جهان با شرکت ۱۶۰ غواص از ۱۰ کشور جهان مرداد ماه امسال در جزیره کیش برگزار می شود. به گفته مسئولان برگزار کننده بیش از ۴۰ داور مسئولیت قضاوت این مسابقات را بر عهده دارند و ۲۰۰ تن از عوامل پشتیبانی نیروهای مسلح، نیز در برگزاری این مسابقات مشارکت دارند. برگزاری همایشی با حضور سرپرستان، مربیان و ورزشکاران

شد و با توجه به درخواست روسیه مبنی بر برگزاری مسابقات در آب های آزاد با مطالعات و بررسی های صورت گرفته و با توجه به توانمندی و ظرفیت های جزیره کیش، این جزیره به عنوان ویتترین کشور برای برگزاری این دوره از مسابقات برگزیده شد. شرکت کنندگان در این دوره از مسابقات در هفت بخش غواصی عمیق از جمله میدان موانع، جوشکاری و برشکاری زیر آب، فلنج (گونه ای از اتصال دهنده ها است)، نجات زیر دریایی و کشتی مفروق، کار در فضای بسته و امداد و نجات غواص CPR رقابت کردند که تیم ارتش جمهوری اسلامی ایران در بخش غواصی عمق مقام اول را کسب کرد و در مجموع به مقام پنجمی جهان دست یافت.

نیروی دریایی جمهوری اسلامی ایران در سال های ۲۰۱۶ و ۲۰۱۷ نیز توانست قهرمانی مسابقات را از آن خود کند. این دوره از مسابقات با حمایت مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش، اتحاد و همدلی دستگاه ها و همراهی رسانه ها در جزیره کیش برگزار می شود. ایجاد وفاق، اتحاد و همدلی در سطح منطقه و بین المللی و توسعه روابط بین الملل، انتقال فرهنگ ایرانی اسلامی و نمایش اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران از دیگر اهداف برگزاری این مسابقات جهانی است.

چهارمین دوره مسابقات غواصی نظامیان جهان که برای دومین بار به میزبانی نیروی دریایی جمهوری اسلامی ایران می شود از ۱۳ مرداد ماه آغاز و تا ۲۳ مرداد ادامه می یابد.

بهره برداری از واحدهای جدید شماره ۳ شرکت پالایش نفت اصفهان



اصفهان - کربلایی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: با هدف افزایش ضریب اطمینان فرآیند و بهبود کیفیت فرآورده های نفتی، واحد تقطیر و گاز مایع شماره ۳ شرکت پالایش نفت اصفهان به ظرفیت ۱۲۰ هزار بشکه در روز راه اندازی شد. مدیر عامل شرکت پالایش نفت اصفهان با اعلام این خبر گفت: ظرفیت کلی شرکت پالایش نفت اصفهان، به طور متوسط ۳۷۵ هزار بشکه در روز است که با راه اندازی واحد تقطیر شماره ۳، این ظرفیت در ۳ واحد تقطیر، توزیع گردیده و در نتیجه موجب کاهش بار ترافیکی خوراک در آنها شده است. با این روند نه تنها زمان عمر کارکرد تجهیزات بیشتر می شود، بلکه کاهش هزینه های عملیاتی و تعمیراتی را در پی دارد.

مرتضی ابراهیمی افزود: در طول سالیان گذشته بر اساس ضرورت و نیاز کشور، تغییراتی در سیستم های عملیاتی این شرکت ایجاد شده بود، به طوری که تا قبل از راه اندازی واحد تقطیر ۳، خوراک نفت خام پالایشگاه، وارد دو واحد تقطیر می گردید. این امر منجر به افزایش ترافیک خوراک و محصولات داخل برج های جداکننده می شد. خوشبختانه با راه اندازی واحد تقطیر شماره ۳، علاوه بر توزیع یکنواخت خوراک در واحدهای عملیاتی، ضریب ایمنی بالاتر رفته و با توجه به جدید بودن تجهیزات این واحد، کیفیت محصولات تولیدی نیز افزایش چشمگیری یافته است. به عبارت دیگر با راه اندازی این واحد، ظرفیت هر کدام از واحدهای تقطیر ۱ و ۲، به ۱۲۰ هزار بشکه در روز کاهش می یابد و همچنین ظرفیت واحد تقطیر شماره ۳ نیز روزانه ۱۲۰ هزار بشکه خواهد بود.

وی با تاکید بر این که هدف از راه اندازی این واحد بهبود عملکرد شرکت پالایش نفت اصفهان بوده و ظرفیت پالایشی افزایش نخواهد شد، تصریح کرد: با راه اندازی این واحد، ظرفیت کلی پالایشگاه از ۳۷۵ هزار به روزانه ۳۶۰ هزار بشکه کاهش می یابد. ابراهیمی با اشاره به اینکه با راه اندازی واحد تقطیر شماره ۳ واحدهای کاهش گرانروی موجود از مدار عملیاتی نفت خام خارج شده و در مد عملیاتی اصلی قرار گرفتند. ادامه داد: این تغییرات موجب کاهش میزان تولید نفت کوره و به جای آن، افزایش محصولات با ارزش مانند بنزین، نفت سفید، سوخت هواپیما و گازوئیل گردیده است. با این وجود در صورت نیاز کشور به تولید بنزین بیشتر، می توان از ظرفیت پالایشی پالایشگاه در دو واحد جانبی غلظت شکن استفاده کرد و خوراک شرکت را حدود ۶۰ تا ۷۰ هزار بشکه در روز افزایش داد.

مدیر عامل شرکت پالایش نفت اصفهان عنوان نمود: طراحی و تامین بخش عمده تجهیزات این واحد که توسط سازندگان توانمند داخلی و تحت نظارت شرکت ملی مهندسی و ساختمان نفت ایران صورت پذیرفته است و در حال حاضر این واحد راه اندازی و به مرحله بهره برداری رسیده است.

اجرای طرح نظرسنجی در ک ارزش های سازمانی



اصفهان - کربلایی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان اصفهان، سید مصطفی علوی مدیر عامل این شرکت گفت: با هدف بررسی میزان آشنایی و درک کارکنان از مفاهیم منشور اخلاقی وزارت نفت به عنوان ارزش های سازمانی پروژه بهبود

اصفهان تعریف و توسط کمیته منابع انسانی بر سرشنامه ای تهیه و توسط واحد روابط عمومی از طریق نرم افزار نظرسنجی الکترونیکی اجرایی شد.

وی، افزود: گویه های این پرسش نامه به صورتی طراحی شده که می توان میزان درک کارکنان را از هر یک از ارزش های سازمانی، اندازه گیری و تحلیل کیفی نمود و نتایج آن را جهت تعریف اقدامات بهبود استخراج کرد.

مدیر عامل شرکت گاز استان اصفهان با اشاره به اینکه همچنین در این طرح میانگین مشارکت کارکنان در نظر سنجی، مشخص شدن بالاترین ارزش سازمانی، امتیاز بالاترین مولفه ها و ... مشخص می شود، بیان داشت: خدمتگویی، صداقت و درستکاری، رعایت حقوق شهروندی و تکریم انسانها و وجدان کاری و تعهد سازمانی را از جمله مهم ترین مولفه های ارزش های سازمانی هستند که باید در جهت استقرار و اجرای مطلوب آنها اهتمام کامل ورزید.

مهندس علوی، با تاکید بر اهمیت فرهنگ سازی و نهادینه سازی ارزش های سازمانی در کارکنان افزود: در این شرکت در راستای تبیین ارزش های سازمانی، با نامگذاری هر ماه با یکی از عناوین دوازده گانه ارزش های سازمانی، مطالب مرتبط با آن ارزش جمع آوری، تدوین و به کارکنان اطلاع رسانی می شود که خوشبختانه اثرات مثبتی را در پی داشته است. وی، گفت: در حال حاضر تاکید بر ارزش های سازمانی از طریق روش های مختلف نظیر؛ جلسات و مراسمات مختلف، کمیته های تعالی ویژه کمیته راهبری شرکت، معرفی ارزش ها در کلاس ها و دوره های آموزشی و همچنین توسط انجمن جماعات اقامه نماز در ادارات مختلف گاز رسانی و ... صورت می گیرد.

وی، امانت داری و صیانت از سرمایه های ملی، انسجام و یکپارچگی، بهره وری و بهبود مستمر، خدمتگویی، دانش محوری و نوآوری، رعایت اصول اخلاقی، رعایت حقوق شهروندی و تکریم انسانها، صداقت و درستکاری، قانون مداری، مسئولیت اجتماعی، وجدان کاری و تعهد سازمانی و ولایت مداری را عناوین دوازده گانه ارزش های سازمانی شرکت گاز استان اصفهان برشمرد و اظهار داشت: تحقق اهداف متعالی سازمان می بایست در قالب یک برنامه ریزی استراتژیک و مدون دنبال شود و این برنامه مدون به شکل زمانبند مطابق با استراتژی های سازمان و به منظور انجام مطلوب وظایف و مسئولیت های محوله انجام شود.



شبه ۵ مرداد ۱۳۹۸ - شماره ۵۵۴

مراکز ورزشی نباید پاتوقی برای توزیع مواد مخدر شود



قزوین - خبرنگار اقتصاد سرآمد: استاندار قزوین گفت: مراکز ورزشی نباید به پاتوقی برای توزیع مواد مخدر تبدیل شود.

عبدالمحمد زاهدی در نشست شورای مبارزه با مواد مخدر افزود: فعالیت در حوزه نوجوانان و جوانان باید به گونه ای باشد که آنها از نظر فعالیت های جسمی خسته شده و از نظر روحی در بالاترین درجه نشاط قرار بگیرند.

وی اضافه کرد: به این منظور اگر چه باید فضاهای ورزشی و تفریحی جهت غنی سازی اوقات آنها افزایش یابند اما در کنار آن باید مراقب بود تا چنین اماکنی مانند باشگاه های ورزشی به پاتوقی برای توزیع مواد مخدر تبدیل نشده و سلامت و نشاط فرزندان را از بین نبرند.

زاهدی بر تقویت نظارت ها بر فعالیت این اماکن تاکید کرد و افزود: حضور مسئولان کل گروه ها و فرمانداران در نشست های مبارزه با مواد مخدر ضروری است و اگر این امکان وجود ندارد با توجه به ثبت امتیاز برای آنها بهتر است آنها یک جانشین ثابت به این شورا معرفی کنند.

دبیر ستاد مبارزه با مواد مخدر قزوین نیز با ارائه گزارشی از فعالیت های این ستاد در هفته مبارزه با مواد مخدر گفت: این ستاد فعالیت های خود را با رویکرد فرهنگ سازی و آگاه سازی جهت پیشگیری از اعتیاد انجام می دهد.

اردشیر صفاپور افزود: در این هفته برنامه های مختلف ورزشی، فرهنگی، نمایشگاه های ثابت و سیار، تقدیر از خانواده شهدا و فعالان مبارزه با مواد مخدر و آگاه سازی و تبلیغات محیطی انجام شد.

وی با بیان اینکه اقدامات پیشگیرانه و فرهنگی و مقابله ای دستگاه ها در این حوزه با قوت در حال انجام است، افزود: البته به موازات این تلاش ها دشمن هم بیکار ننشسته و به هر ترفندی با توسعه تولید چند صد نوع روانگردان به دنبال گسترش مصرف مواد مخدر در بین جوانان است از این رو باید شتاب بیشتری در این حوزه داشته باشیم.

صفاپور با اشاره به مصوبه ۱۳۵ ستاد کل مبارزه با مواد مخدر که به تایید رئیس جمهوری رسیده و ابلاغ شده است، افزود: از جمله این مصوبات تغییر آیین نامه ها بود که در یکی از آنها سازمان زندان ها و بسیج مستضعفان به برخی کمیته ها اضافه شده اند.

دیدار شهردار و مدیران شهری با عضو جدید هیئت مدیره سازمان منطقه آزاد چابهار



چابهار - ترنم مظفری - خبرنگار اقتصاد سرآمد: به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر چابهار به مناسبت انتصاب محمد اکبر چاکرزی عضو هیئت مدیره سازمان منطقه آزاد چابهار مهندس حقانی شهردار بندر چابهار به همراه حاج واحدبخش در بین رئیس شورای اسلامی شهر و دیگر اعضای شورای اسلامی شهر چابهار برای خوشامدگویی و تبریک در محل دفتر کار ایشان حضور پیدا کردند.

در ابتدای این دیدار در بین رئیس شورای اسلامی شهر، ضمن عرض تبریک به مناسبت انتصاب بجای ایشان، روحیه وفاق و همدلی و تفاهم را در بین مجموعه شهرداری و شور اسلامی شهر با سازمان منطقه آزاد در خصوص رفع معضلات حاشیه نشینی را خواستار شد. در ادامه مهندس حقانی شهردار بندر چابهار ضمن ابراز خرسندی از سمت جدید ایشان، استفاده از تجارب هم دیگر در رشد و شکوفایی شهر، همچنین تاکید بر همکاری، تعامل و کمک در قالب خدمات رسانی از جمله تجهیز نمودن ناوگان حمل و نقل شهری و مساعدت و کمک در خصوص احداث زمین کریکت واقع در مجموعه پارک بهاران را عنوان نمود. وی در پایان سخنانشان برای جناب چاکرزی پیروزی و موفقیت در امورات را آرزو مند شدند.